6. g1 & TR 122010 T (FB15~F17)

156 2E. FE. BHRGEDRKD IE] © & ITO2V0WT, EQXSLGHRER
D2TWWETH, (n=2,451)

KEDTEIFBIZERZADZEDZSITONVT. HEDTEIFXBIZADZD D RS ORIDRK
BEFZAA—DLTVET,

(1) &FMIER
(&35, BIIAR+5] CLHRIELEADEEN 5. 0% EEbm< . IRWT T&
BH14r] (30.4%). b (18.9%) &V TUn5,

(2) FERBICAHT-4FE
187k, 19kld, T&EIT+5r, EIIA+5r) LEIZE LI AOEIG R 43. 2% & D FEAR
LHRELS o TV D,
F72 40 55 60 AT TEOE S 551 L BIZE LI ADOEIE D 25. 2%~26. 5%
& 3EIR L 2o TN D,

0% 20% 40% 60% 27 80% 100%

2k (n=2,451) 35.0 12.0 18.9

18i%. 19i% (n=37)

20 (n=185)

30mfl (n=304)

40 (n=419)

50 (n=428)

60wt (n=392)

70mElE (n=662)

B EtEt+5 O g&3+5. B3F+5 ElET 2. BlE+9
| B8t +9 L hhsiun




16 2KAEISERLTHVEIN., (n=2,464)

(1) 2HpER

(FHEHMELTND] HRIEZELIEZADEIEN47.6% b E <. IRWT [0
R T D] (22.6%). AREIZEFHIZBE LA (11.9%)

(2) FRAH=F1E

TRTOERT, FHEHWEL TS LRIZLEZANDEENKLELS > TE

D, 18k, 195ki%59.5% K6 FHI L 7> TWND,

LN TN D,

0% 20% 40% 60% 80%
2K (n=2,464) I 47.6 I
18m%. 19m& (n=37) l |59.5
20mft (n=183) | 46.4 |
30X (n=304) | 45.4 |
40X (n=419) | 45.6 |
50 (n=427) l 49.4 |
60 (n=398) | 45.0 l
70 L (n=672) | 49.9|
. .
B +aEeLTVS O #2HFEsHHEL TS PORETH D
RWCFETHD B ABRICHHSRAO AR L Znfth

100%

3.3



17

NETEHTHLFAHALTAEWERSHRICDOWLWTHZTLIEELY,
(BH#E%E : n=2, 309)

(1) 2Fa9Em

(X F o =T EDT AT NOREIE VA RNT 7 /2 EOREIE)
EEELIEANDOEIEG, 50.5% i bm<. RWT THEMRIEHE] (38.6%)., 74—

NV RTAVF v 7 72 E O (27.6%)

(2) ERBIIZHT-45HE
S0 UATIX Ty Foh—R DT A 770 hORENE] LEIZLZADEEN
54. 0% ~64.4% & 5 EN 2 2 TWAB N, 70 %L FIE 32, 3% S oA & KL 7o

TWo,

LN TN D,

o, TRTCOFRT (VAT - BT 2l EORANE] LEZE L2 AOEIE D
48.0%~56.8% & i< 72> T %,

100%
80%
60%
40%
7-'
R
/ ;:
R
R
20% e,
< %
e ‘—Eff
KR K
B K
- e i
0% ERE v
zéz);ﬁ; LSV A | D4—IkPR| T—heE 7\;:7:";::
o omE | JTREDR | LFvoBE | AESYZ | Lo LT | B
= B DR | T2 i
vay
=18 19% (n=37)| 56.8 56.8 35.1 10.8 21.6 45.9
223 0%K (n=181) 63.0 53.6 30.9 12.2 25.4 38.1
=308 (n=298) 64.4 48.0 47.7 15.1 15.8 44.6
=408 (n=411) 54.0 48.2 39.7 16.1 15.6 42.6
B 508 (n=419) 58.2 54.2 25.5 10.0 5.0 35.3
=2 604t (n=380) 47.4 49.5 21.8 13.4 3.4 35.3
==70mbt (n=561)| 32.3 49.9 1.8 6.8 3.2 36.7
—— 2/ (n=2,309) 50.5 50.5 27.6 1.7 9.4 38.6




